

IVOTNÍ SITUACE

Pojmenování (název) životní situace	Žádost o povolení připojení k pozemní komunikaci
Základní informace k životní situaci	Pozemní komunikace lze navzájem připojovat zřizováním křižovatek nebo připojovat na ně sousední nemovitosti zřízením sjezdů nebo nájezdů Věcně příslušný k vydání rozhodnutí pro silnice II. a III. třídy je obecní úřad obce s rozšířenou působností a pro místní komunikace pověřený obecní úřad.
Kdo je oprávněn v této věci jednat (podat žádost apod.)	Vlastník připojované nemovitosti v případě sousední nemovitosti. V ostatních případech žádost podává ten, kdo žádá o vzájemné připojení pozemních komunikací.
Kde, kdy a s kým lze věc vyřídit	Obecní úřad obce s rozšířenou působností - Městský úřad Šternberk, odbor dopravy a silničního hospodářství, Opavská 1, 78501 Šternberk 3. podlaží, dveře č. 319, 318 Hodiny pro veřejnost: pondělí a středa 8:00-11:30, 12:30-17:00 Ing. Adriana Runštuková, 585 086 561 Petr Kešelák, 585 086 559
Jaké doklady a dokumenty jsou k vyřízení potřeba	Vyplněný formulář žádosti, předchozí souhlas vlastníka dotčené pozemní komunikace a předchozí souhlas příslušného orgánu Policie ČR-dopravní inspektorát.
Formuláře	Předepsaný formulář je k dispozici na stránkách města Šternberk, č. formuláře F 04-02 zde
Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit	Za povolení připojení se vybírá správní poplatek, jehož výše je stanovena na 500,- Kč zákonem o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů
Jaké jsou lhůty pro vyřízení	Pokud se jedná o jednoduchou věc, rozhodne úřad bezodkladně. Jinak musí být rozhodnuto do 30 dnů od podání žádosti, ve zvlášť složitých případech a v případech, kdy je nařízeno místní šetření, do 60 dnů od podání žádosti.
Elektronická forma vyřízení	Tuto situaci je možné řešit zasláním žádosti a příloh do datové schránky.
Jaké další činnosti jsou po žadateli požadovány	Zjednodušená projektová dokumentace (přehledná situace, podélný řez, půdorys připojení – s řešením odtokových poměrů, povrchu připojení, poloměry připojení, případně zatrubnění příkopy, splnění normou určených rozhledových vzdáleností). V případě zastupování žadatele plnou moc
Podle kterého právního předpisu se postupuje	Zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů Vyhláška č. 104/1997 Sb., ve znění pozdějších předpisů, kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů
Jaké jsou související předpisy	500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů
Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují	Proti rozhodnutí lze podat odvolání. Odvolání se podává ke správnímu úřadu, který rozhodnutí vydal, a to do 15-ti dnů ode dne doručení rozhodnutí.
Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností	Neoprávněné připojení sousední nemovitosti nebo pozemní komunikace k silnici nebo místní komunikaci nebo úprava připojení či zrušení připojení je přestupkem,

	případně deliktem dle § 42a a 42b zákona o pozemních komunikacích, za který lze uložit pokutu.
Nejčastější dotazy k životní situaci	
Další informace	Lze získat přímo na MěÚ Šternberk, odbor dopravy a silničního hospodářství
Informace o popisovaném postupu (o řešení životní situace) je možné získat také z jiných zdrojů a v jiné formě	Stránky ministerstva dopravy, Krajský úřad Olomouckého kraje www.mdcr.cz www.kr-olomoucky.cz
Za správnost návodu odpovídá	Městský úřad Šternberk, odbor dopravy a silničního hospodářství
Kontaktní osoba	Vedoucí odboru Ing. Runštuková
Popis je zpracován podle právního stavu ke dni	1.9. 2011
Popis byl naposledy aktualizován	1.9. 2011
Datum konce platnosti popisu	Konec platnosti návodu není stanoven